
•His 49 percent to 46 percent job approval rating is a statistical 

draw.

•Only 20 percent describe him as trustworthy and less than a third said he is somewhat 

trustworthy.

•Forty-five percent of respondents identified ta xes and the economy as most worrisome, but in 

a startling and potentially troubling finding, 16  percent said corruption and abuse of power 

were major concerns -- ahead, even, of education.

•Finally, in a poll of voters in Iowa, where Ch ristie has spent significant amounts of campaign 

t i m e ,  h e  r e c e i v e d  s i x  p e r c e n t  s u p p o r t ,  f i n i s h i n g  seventh in the field of potential presidential 

candidates.
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of public pension funds, and the year-long saga of closing access lanes to the George Washington 
Bridge.

Pressure will mount for decisive action on all these issues, as well as developing a balanced 
budget with more realistic revenue projections to avert the all-too-familiar  last minute scramble 
to cut spending and divert money from other programs to head o ff a deficit, and confronting the 
perennial demand for greater cont rol over local property taxes.

A few years ago, Christie learned the hard way the perils of being an absentee governor when a 
devastating snowstorm hit the stat e while he was vacationing in Florida and refused to return 
because he didn’t want to disappoint his family.

He didn’t make the same mistake twice. When Hurricane Sandy laid unprecedented waste to huge 
chunks of the state, Christie seemingly was ever ywhere, a ubiquitous presence on television 
surrounded by emergency personnel, comforting  victims of the storm, and exuding a calming 
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